

公房出租公告

经有关部门批准,扬州科丰高新技术产业投资开发有限公司定于2022年10月28日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租:(1)国泰大厦5-1,面积约588㎡,租金参考价35.72万元/年,租期一年,租金一年一清,竞租保证金11万元;(2)国泰大厦5-2,面积约482㎡,租金参考价29.31万元/年,租期一年,租金一年一清,竞租保证金9万元。具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: <http://ggzyjyzx.yangzhou.gov.cn/gyftz/> 产权交易)。

有意者可于2022年10月25日下午4:30前完成在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://ggzyjyzx.yangzhou.gov.cn/gyftz/>)交易响应方登录注册报名,缴纳保证金(注:非工作时间不进行资格审核;提交资格审核时间:2022年10月25日上午11:00前,超过时间提交资格审核的,资格审核不通过。保证金缴纳时间:2022年10月25日下午4:30前进入指定账户,超过时间缴纳保证金的,不予竞价资格)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳。

请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳。

标的展示时间:2022年10月17日至10月25日(节假日除外)

单位地址:高邮高新区林禾科创园1号楼
咨询电话:13801448077(田先生,招租单位)
0514-84394986、0514-84363778(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)
扬州科丰高新技术产业投资开发有限公司
2022年10月17日

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

我市跻身全省新时代文明实践“第一方阵” 文明实践融入百姓生活擦亮幸福底色

本报讯(通讯员 徐丹 记者 孔令玲)近日,记者从市新时代文明实践服务中心获悉,在全省新时代文明实践中心建设工作中,我市以优异成绩跻身全省第一方阵。

今年是我市被确定为新时代文明实践中心建设全国试点的第四年。在开展新时代文明实践工作中,我市加强顶层设计,做好文明实践“总导演”,将建设新时代文明实践中心作为“一把手”工程,并将新时代文明实践工作纳入各级党委意识形态工作责任制、党政领导班子和领导干部实绩考核、文明城市创建点位测评内容等。四年中,我市文明实践阵地从无到有,从有到强,各乡镇(园区)、各文明实践成员单

位切实履职尽责,精心组织实施,在推动新思想宣传普及、加强思想政治工作、整合基层阵地资源、丰富群众文化生活、推进移风易俗等方面取得了积极进展。

文明实践活动是传递文明的重要载体。我市将文明实践与民生福祉、乡村振兴、基层党建和经济发展等领域相融合,让文明实践如三餐四季一般嵌入百姓生活、擦亮幸福底色。我市连续开展41场“文明实践大集”,围绕“文明实践+为民服务”理念,以摆摊展示的形式提供理论宣讲、科技科普、法律咨询、民俗展示等琳琅满目的服务商品。运用“文明实践+产业发展”理念,联合农业农村

局、市科技局与村级新时代文明实践站搭建平台,向群众传授技术、解决农民生产的实际问题,扶持农民创新创业,用“富脑袋”带动“富口袋”。

我市还积极整合全市志愿服务资源,形成志愿服务合力,将文明的种子散布到城乡的每一个角落。目前,全市注册志愿者已超15万人,志愿组织达535支,志愿者人数占全市常住人口的21.3%。同时还着力培育孵化好人公益团队,累计孵化“阳光天使妈妈”、“爱映朝阳”助学支教志愿服务队、“蒲公英护理协会”等好人公益团队54个,引领着高邮的文明风尚。

新时代文明实践在行动

全国首单腐熟粪肥(沼液)还田利用种植保险落地高邮

本报讯(通讯员 刘晔 记者 翁正倩)17日,全国首单腐熟粪肥(沼液)还田利用种植保险在我市落地,为首批施用腐熟粪肥(沼液)的农户提供了280余万元损失风险保障。据悉,这是高邮金融服务农业绿色发展的又一次大胆探索。

近年来,我市积极实施省级绿色种养循环农业试点项目,以推进粪肥就地就近还田为重点,以培育粪肥还田服务组织为抓手,推进种养结合、农牧循环模式,促进畜禽粪污从污染源向营养源转变。但在整县推进粪肥就地消纳、就近还田过程中,农户普遍对施用粪肥和沼液是否影响农作物产量存有顾虑,一度影响了绿色种养循环农业试点项目实施进度。为减少社会化服

务主体和农户的后顾之忧,市农业农村局、市财政局与中国人寿财险高邮市支公司积极沟通探索,按照省农业农村厅“鼓励探索粪肥还田利用的政策性保险措施”要求,创新推出了《腐熟粪肥(沼液)还田利用种植保险》。

据了解,该项保险对施用腐熟粪肥或沼液的农作物按照每亩10元标准进行投保,其中高邮市财政补助5元、社会化服务主体自筹5元。当因施肥操作不当造成农作物减产时,由保险公司进行赔付,从而规避了相关风险。该创新险种全年将为我市10万亩施用腐熟粪肥和沼液的小麦水稻种植户提供2500多万元风险保障。目前,我市已有11000多亩农田享受该专项保险护航。

预防养老诈骗注意“五不要”

日前,市区吴先生致电本报反映他的“烦恼”——父母退休后,热衷于参加各种名目的免费体验活动,却屡屡受骗。为此,记者专门采访了市相关部门负责人,请教老人防骗“攻略”。

专业人士提醒,只要注意“五不要”,就不会轻易上当受骗了。不要轻易相信陌生人。遇到能够说出自己姓名、身份证号、家庭住址等个人信息的话、短信,要提高警惕,保持谨慎。不要轻易泄露个人信息。不在陌生、不正规的机构、网站填写资料,妥善保存好自己的银行密码、身份证号码等

关键信息。不要贪图小利。不贪便宜,不轻信他人,牢记世上“没有免费的午餐”,打消“不劳而获”的念头。不要轻易动钱。要动钱的时候,一定要找老伴、子女或自己信得过的邻居和朋友,向他们征求意见,商量对策,必要时及时报警。不要随意参加体验活动。不参加一些“公司”提供的讲座、免费参观等活动,不要相信高额回报的宣传,防止落入骗子的圈套。

记者 葛维祥 通讯员 谢芷若

防非听我说



22日上午,由市人力资源和社会保障局、市退役军人事务局共同主办的“‘就’在金秋、‘职’面未来”现场招聘会在市人力资源服务产业园举行,这也是产业园内新人才市场投入使用后举办的首场招聘会。此次招聘活动通过线上、线下相结合的方式同步举行,75家企业参会,提供就业岗位过万个,线下收到简历1200余份,线上投递简历人数700余人,直播观看人数14491人次。 杨晓莉 摄

高邮市“安全在我心中”主题征文选登

拥抱安全 珍爱生命

□ 范霖

(一)

路上,车辆川流不息。

我前面亮着红灯,时间一分一秒的过去,朋友在后座不断催促:“没有车,你快过去!要迟到了!”我盯着那鲜红的数字一秒一秒变小,手心紧张得沁出了汗,不行,再等等。

万幸的是,我们在铃声响起前一刻气喘吁吁地踏进教室,朋友却因为这点小事和我赌气。课下,同学们聚在一起讨论,我也好奇地凑过去一点:“你们在聊什么呀?”其中一个同学挺神秘地告诉我:“中午上学的时候,十字路口那出了车祸。”

当时我顿生一种既庆幸又惋惜的心情,我忍不住假设,如果我闯了那个红灯,或许事件主角就变了。

到傍晚,朋友已基本气消,重新拉起我的手,我郑重其事地告诫她:“时间诚可贵,生命价更高。”她听得一头雾水,愣了一会儿才回想起中午的事,神色稍带几分歉意,小声对我说:“中午是我太着急了。”

(二)

生命是急不来的,骑车更是要稳重,对此,我颇有感触。

几年前暑假,因为太阳太晒,我压低了帽檐,小路颠簸,帽檐落下来直接挡住了我的视线,结果就直直往停在路边的电动三轮车撞过去,开三轮的大叔还没反应过来,我先因为膝盖上刚被划出来的两道口子痛呼不止,憋着眼泪

还要像他道歉。

“对不起!”我说。大叔目光幽怨地打量他被撞凹进去的车尾和我肿起来渗着血的膝盖,咬牙切齿地提醒我注意看路。

此类情况还不是第一次,没看见路边砖块,连人带车一起倒在地上的事我也犯过不少,吃了苦就得记得教训,我拿自己的前车之鉴教育朋友,她除了笑就是惊叹我运气好。

(三)

不能抱有侥幸心理,行事需稳重,交通如此,事事皆然。母亲工作很辛苦,周末一天假期,她习惯睡会儿懒觉,我下楼给她准备早餐,煎鸡蛋忘了把锅上的水擦干,油直接倒了进去,在油花开始四溅之前,我还未意识到事情的严重性。

当母亲被噪音吵醒,下楼来一探究竟时,正好与仓皇失措、举着锅铲的我四目相对,两个人手忙脚乱,硬是被油花逼到角落,锅里起了浓烟,母亲顶着油花关了煤气阀,回头再看我,眼神无奈又好笑。

这只是一件小事,又是酿成大祸的起始。

2019年凉山森林大火,也许就是因为这么小丁点的火花蔓延成巨魔,吞噬了31人的生命。31,不是冰冷的数字,它代表的是31条曾经鲜活的生命,31个曾经绽放的笑脸,31个曾经幸福美满的家庭……

安全同每个人都是息息相关,安全同每个环节都是环环相扣。安全在你我心中,保护自己,维护他人。

安全,如影随形

□ 王思瑶

我们从第一声啼哭来到这个世界上,就被赋予了生命。生命诚可贵,然而总有人喜欢冒险行事,拿生命开玩笑。生命的伴侣往往是安全,只有当安全伴随生命同行,方可不虚度浪费生命。在两者的有机结合下,人们可以品尝到幸福的滋味,这是一种多么美好的境界。

人在安全行事前需要具备安全意识。这种安全意识又离不开安全教育。据央视新闻报道,5月18日,云南发生5.0级地震,这期间,发生了震撼人心的一幕:巧家县一中、二中中学生第一时间躲在课桌下,头顶教科书保护头部,一分钟不到就有序安全地逃离了教室,可谓是“教科书式的撤离”。这种效果可以说是意料之中的,因为学校的安全教育工作很到位,经常开展地震消防应急演练活动,与危险、灾难赛跑,极大程度上增强了学生的安全保护意识。

世事无常,你永远不知道明天和意外谁会先到来,我们唯有有了安全意识,做好了防护工作,方能防患于未然,在危险与灾难来临时有所准备。新春伊始,一场空前绝后的疫情让众人不知所措,新闻媒体无

时无刻不在给民众普及安全知识。“少出门,不聚餐,勤洗手,勤消毒”,这一常识也深深扎根于人们的心中。只有个体的安全意识提高了,国家的防控工作才能顺利进行。“开学第一课”视频在线辅导,学校的情景模拟,都是安全意识的彰显,是对生命的敬重。

这种安全意识应当与个体如影随形,存在于每个生活细节中。过马路时不做“低头族”,不闯红灯,遇人溺水时,先考虑自身条件,喝酒不开车,开车不喝酒……这既是对他人负责,也是对自己负责。

其实,我们生来便有一张存折,安全是1,财富、荣誉、爱情、事业……都是0,只有当我们有了“1”,后面的“0”越多,你所拥有的就越多,但当你的“1”不存在时,再多的“0”也是徒然,因为你已经一无所有。

生命是鲜活的,幸福是美妙的,安全这个话题虽然古老,却是连接两者的纽带。校园安全我们一定要防患在先,警惕在前,让安全与生命如影随形。

安全大家谈